



## 与爱同行·2012现代快报海原大助学系列报道二十六

昨天是现代快报《“大眼睛·向日葵”——宁夏海原远景希望小学儿童画展》开展第二天,虽然雨水不断,却丝毫没有阻挡大家“爱心赴约”的脚步:与前一天一样,昨天20幅儿童画很快被爱心人士认领一空;第一天被认领走的“神秘包裹”已经返还大半,还有不少人认领了包裹后,当即就开始在商场或超市选购礼物,有一些包裹甚至都要被满满的礼物“撑破了肚皮”。

□现代快报记者 曾德 王颖菲 仲茜 孙羽霖 钟晓敏



扫描二维码,可观看海原支教系列流媒体第三集——《支教第一课》

# “雨就算再大,也要送来” 一大半神秘包裹已满载而归

不少礼物都是纯手工“温暖牌”;两对英国夫妇折返送来3大包裹文具

## 【冒雨赴约】

## 爱心人士 冒雨送回神秘包裹

昨天早上9点半,南京新街口德基广场还未开始营业,三年级小学生罗运洋就提着自己为宁夏小朋友准备的礼物送到了画展现场。“我家就住附近,妈妈去上班了,我一个人过来的,昨天答应你们要来给哥哥姐姐送礼物,一点都没忘。”提着一袋子玩具和文具的罗运洋一脸认真地说道,“选了一些我觉得好玩的东西,希望他们会喜欢。”

大雨哗哗地下着,德基广场的人相较平常要少一些,但不时有人走向展区,有的手里捧着前一天认领的“神秘包裹”。“我今天特地带着礼物过来,这件衣服是我妈妈昨天连夜赶工织出来的,还有围巾和文具,希望对那边的小朋友有帮助。”女生小朱一边向记者介绍,一边将礼物放进“神秘包裹”里包扎好。

“这雨就算再大,我也得过来,这就像给朋友许了个承诺,如果没实现,总觉得心里痒痒的。”前天允诺送还两个“神秘包裹”的男生冯天一昨天上午趁着工作间隙,来履行了对孩子们的承诺。

## 许多礼物 是纯手工“温暖牌”

除了小朱妈妈手工织的毛衣外,许多爱心人士都选择自己动手,附上最有温度的礼物。

为了不让包裹被大雨淋湿,幼儿园老师邵仁芳特意将包裹裹了三层防水袋,一直捧在手上送来画展现场。打开包裹,最上面一层铺满了一朵朵彩色的玫瑰花折纸,每一朵都有棱有角,很有立体感,十分精致。“我就是担心这些手工折纸淋了雨,没有了形状,所以一路上都特别小心。”邵老师专门教小朋友的美术和手工课,看到眼前这些来自大山里孩子们的画作,特别有感触地说:“我觉得那里的孩子一定很阳光,因为他们在描绘一幅画时都会使用很多种颜色,五彩斑斓的,我特别喜欢孩子们的单纯和可爱。”

邵仁芳还主动向记者提出,想教山区的孩子做手工折纸。“我回家准备好材料,将折纸过程拍成视频发给你们,这样你们下次去支教时可以给孩子们上手工课,可以吗?”说着,她记下了记者的电子邮箱地址,约定要给记者寄来手工玫瑰、手工老虎等折纸教学视频。

而前天在南京游玩的常州姑娘小蒋则特地发来短信,与记者讨论到底给孩子们送什么礼物好。“我想到了一个很好的礼物,到时候一定亲手包得好好寄给你们。”为了保持神秘,小蒋只是发了个表情,回答道,“绝对是‘温暖牌’的。”



爱心读者拿来赶制的毛衣放在包裹里  
现代快报记者 赵杰 摄



桑德拉·特雷弗夫妇(上图)给孩子留下祝福,译文:我和我的妻子来自英国,目前正在中国旅游。你们所有的图画都很漂亮,而且五彩斑斓。  
现代快报记者 孙羽霖 摄



等你一起分享  
“向日葵里的希望”

画展时间:8月8日~8月14日  
展出地点:南京新街口,德基广场一期一楼中庭  
微博专区:敬请关注新浪微博#与爱同行大助学#,并@现代快报  
热线互动:快报热线96060  
如果想了解更多画展现场情况,欢迎登录快报视频<http://tv.dsqq.cn>

## 【爱心认领】

## 英国夫妇折返送来几大袋文具

来自英国伯明翰的特雷弗正在南京旅游,路过德基时,他在画展前停下了脚步。特雷弗细细地将画作看了一遍,“都是这些宁夏的孩子画的?他们真聪明。”他高兴地招手,将远处的妻子桑德拉,以及好友弗农、弗农妻子苏召唤过来,“来看看这些画,它们很美,五颜六色。”

特雷弗今年63岁了,他和同事弗农从2005年到2007年间在南京浦口的一家汽车制造企业工作,2007年回到伯明翰。作为“离宁五周年纪念”,他们决定带上各自的妻子来中国

“故地重游”。

展览的主背景板上,一个蹲着的小男孩在泥土上认真写字的画面,让几位老人一起沉默了。特雷弗和弗农说,他们知道宁夏山区,也听说过那里生活的艰苦,但亲眼见到,还是带来很大震撼。得知现代快报发起的画展以及“神秘包裹”活动,老人们很激动,“人们会谢谢你们的,你们为孩子创造了不一样的未来。”他们接过便利贴,认真地写下祝福,这才依依不舍地转身离去。

然而,半小时后,几位老人

又回来了,手上提着几个大大的塑料袋。“这是油画笔,彩色铅笔,练习簿,还有圆珠笔……”他们将文具一件件取出,装进3个包裹,眼神里带着期盼,“他们应该会喜欢吧”。桑德拉说,之所以折回,因为不甘心就这么离开,“我们很愿意为中国的孩子做点什么。”打包进行到一半时,他们想了想,又取来三张白纸,神秘兮兮地写下三段“悄悄话”,请记者帮忙翻译后一并放进了纸盒,他们笑着说,这是“来自英国的爷爷奶奶的祝福”。

## 不知孩子缺什么,留下一张银行卡

在“向日葵·大眼睛”儿童画展现场,总有出其不意的感动。“神秘包裹”是由爱心市民自己来装满心意,塞满礼物,没想到,这项“神秘”任务,前天夜里又落到记者的手中。

“我怎么参与你们的活动,”在儿童画展展出中,一位穿着花格子衬衫的中年人,主

动和记者聊了起来,“我可以捐助这些孩子吗?”他说话带着港台口音,始终不愿意透露自己的姓名。他看着一幅幅梦幻儿童画自言自语地说,“我在包裹里装点什么呢,那里的孩子需要些什么?其实,给孩子们一些钱应该是最实际的帮助。”

说着,他就从口袋里掏出

来一个钱包,挑出其中一张白色的银行卡,交给了记者,“就请你帮我认领一个包裹吧,这张银行卡里有1000元现金,刷卡不需要密码,你觉得孩子们缺什么,就给他们买一点。”在要求登记认领包裹信息时,这位神秘先生还是不愿意留下自己的姓名和联系方式。

## 【互动】

## “神秘包裹” 将送给孩子们

秉承回馈爱心的初衷,这120幅展出的儿童画都可以免费认领,但为了给宁夏孩子们一个鼓励,我们为爱心人士准备了“神秘包裹”,每一位参与者都可以发挥自己的聪明才智,在有限的空间内装入对孩子们最实用的礼物,作为认领儿童画的回报。

我们一共制作了300个“神秘包裹”,9月份,当远景希望小学落成时,这些包裹将会随着现代快报记者一并抵达宁夏海原,给300位孩子一个“惊喜”。同时,如果你有想对孩子们说的话,也欢迎来到画展现场留下你的“爱心飞语”,将这些想说的话写在现场的爱心墙上,这些鼓励与祝福都将会随着“神秘包裹”一起送到孩子们手中。

## 【规则】

## 每天限认领20幅画

1.作为对孩子们的鼓励,我们为您提供“神秘包裹”。您可以免费认领一幅儿童画(因画作有限,每天限认领20幅)。

2.您可以在这个包裹中,装进送给宁夏孩子们的“爱心礼物”,然后送给我们,将来带到海原。

3.为了让更多的人分享这些美丽的画作,请留下您的联系电话和地址,待画展结束后,我们会统一将画作寄给认领者。

4.您可以将想说的话留在我们的“爱心墙”上,它们将会随着“神秘包裹”一起送到孩子们手中。

## 【招募】

## 远景希望小学 期待你的字画

你赠我一纸鲜艳,我送你一幅明媚。与画展同步,我们也向多才多艺的江苏小朋友征集儿童字画,用同龄人的字画作品来反馈给宁夏海原的孩子们。

和“大眼睛·向日葵”画展中的120幅儿童画一样,这些征集来的画作也将作“展示”之用:它们将被挂在远景希望小学新落成的教室里,成为新学期教室的装饰品。

1.报名对象:年龄范围5岁至13岁

2.征集时间:2012年8月8日至8月20日

3.投稿要求:书法纸规格不限、儿童画纸大小统一为420mm×297mm(A3纸),不需托裱(注明作品名称、作者姓名、性别、出生年月日、通信地址、联系电话等)

4.作品要求:由儿童独立创作,标题自拟,题材、形式不限

5.参赛方式:来稿请寄南京市洪武北路置地广场601室“爱心工作室”收,邮编210005